Ata de n°644/2023, de 27 de junho de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e sete de junho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 13 de junho de 2023, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Gilberto fez a indicação de n° 29 solicitando a concessão do pagamento do piso salarial para os enfermeiros. O vereador Maxuel fez a indicação de n° 30 solicitando que seja disponibilizado a vacinação (meningite, gripe e tétano etc.) nas casas das pessoas que moram nas localidades do Distrito do Barreado, tais como Beira Rio, Santa Delfina, Santa Quitéria, Usina, Fazendo Cachoeira, Fazendo Simeão e na beira da estrada de Barreado a Porto dos Índios e indicação de n° 31 solicitando a instalação de um parque de recreação infantil na área da Escola Padre Arlindo Vieira, no Distrito do São Sebastião do Barreado. O vereador Reginaldo fez duas indicações verbais, sendo uma solicitação para construção de uma passarela ao lado da ponte que dar acesso ao Campo e ao Monte Verde de Cima e outra solicitação pedindo a colocação de dois postes de iluminação no escadão do Bairro São Cristóvão, ao lado do Depósito de Ração. O presidente fez a leitura do requerimento de n° 05/2023 para uso da palavra da Cidadã Claudia Adriana de Oliveira, solicitando esclarecimentos a respeito da ouvidoria do Ministério Público e como o Poder Legislativo entende o incentivo à Cultura do Município. Após a cidadã fazer o uso da palavra, foi lido o requerimento de n° 06/2023 para uso da palavra do cidadão e ex-vereador Adário de Fátima da Silva, onde comunicou o pagamento de emenda parlamentar do Deputado Federal Reginaldo Lopes, para o município de Santa Bárbara do Monte Verde, no valor de R$100.000,00 (cem mil reais), para custeio de atividades de saúde básica, através do Ministério da Saúde. E por fim, foi lido o requerimento de n° 07/2023 do cidadão José Dorival Moreira, solicitando patrolamento ao Legislativo e Executivo na linha principal do ônibus, no distrito de Pirapetinga. Foi comentado entre os vereadores sobre ausência de resposta do executivo quanto aos requerimentos enviados pelos edis. O presidente colocou em votação o Projeto de Resolução de n° 03/2023 o qual deu entrada nesta Casa Legislativa no dia 23 de maio de 2023 que dispõe sobre a Aprovação de Contas da Prefeitura Municipal referente ao Exercício Financeiro de 2021. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como relator a vereadora Lucilene, e sendo aprovado em unanimidade por todos os vereadores, tornando a Resolução de n° 03/2023. A vereadora Lucilene fez uso da tribuna e comentou sobre a Proposta de Emenda à Lei Orgânica, explanou sobre o trâmite de votação, citou benefícios para o Município e que haverá uma Audiência Pública para tratar do assunto e conta com o apoio e manifestação da população. O presidente comunicou e convidou a todos para a Audiência Pública e Reunião Extraordinária que serão realizadas no dia 04 de julho de 2023, terça-feira às 18h e 19h, respectivamente, onde ocorrerá a votação do 1° turno da Proposta de Emenda à Lei Orgânica, n° 01/2023. O vereador Aloísio convidou a todos para o Torneio Leiteiro de Pirapetinga que inicia dia 06 de julho e agradece pela devolução de recurso para realização do evento e o vereador Gilberto convidou para a festa de São Bento nos dias 15 e 16 de julho. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

